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Plantilla de carta al proveedor


	
	Esta Plantilla hace parte de la “Caja de Herramientas” desarrollada por Preferred by Nature y ha sido modificada y adaptada para apoyar a las Organizaciones de Pequeños Productores de Cacao en Ecuador en el proceso de adaptación y alineamiento con el Reglamento de la Unión Europea sobre productos libres de Deforestación (EUDR) en el marco del Proyecto “Fortalecimiento de capacidades locales para la implementación de Sistemas de Debida Diligencia en cadenas de producción y comercialización de cacao” implementado por Preferred by Nature y financiado por la Cooperación Alemana para el Desarrollo, implementada por GIZ, en el marco del Proyecto global “Agricultura Sostenible para Ecosistemas Forestales – SAFE".
Preferred by Nature ha adoptado una política de "código abierto" para compartir lo que desarrollamos para avanzar en la sostenibilidad. Por la presente se concede permiso, de forma gratuita, a cualquier persona que obtenga una copia de este documento sin restricciones, incluidos, entre otros, los derechos de uso, copia, modificación, fusión, publicación y/o distribución de copias del documento, sujeto a las siguientes condiciones: 
· El aviso de derechos de autor anterior y este aviso de permiso se incluirán en todas las copias o partes sustanciales del documento. Agradeceríamos recibir una copia de cualquier versión modificada.
· Debe acreditar a Preferred by Nature e incluir un enlace visible a nuestro sitio web www.preferredbynature.org.

Descargo de responsabilidad
La información y la orientación presentadas en esta herramienta se proporcionan únicamente con fines informativos y no constituyen asesoramiento legal, financiero o profesional. Preferred by Nature, no hace representaciones ni garantías, expresas o implícitas, con respecto a la exactitud, integridad o idoneidad de la información contenida en este documento. Preferred by Nature no es responsable del uso de la orientación contenida en esta herramienta o de las herramientas asociadas, desarrolladas utilizando el Marco de Sostenibilidad, ni de la confianza depositada en este documento ni de ninguna pérdida financiera o de otro tipo causada por la confianza en la información contenida en este documento.
Cualquier interpretación del contenido de esta herramienta, o la acción resultante tomada, queda a la entera discreción del lector y no conduce a que los productos con cualquier declaración o etiqueta correspondiente se consideren conformes con el Reglamento de la Unión Europea sobre productos Libres de Deforestación (EUDR) o cualquier otro estatuto legal y, por lo tanto, obtengan acceso al mercado de la UE sin el requisito de la debida diligencia adecuada. La entidad sujeta a las obligaciones legales conserva plena discreción y responsabilidad por el cumplimiento de los requisitos establecidos en la ley.  




Acerca de esta herramienta
	Acerca de esta herramienta
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	Esta herramienta sirve como plantilla para informar a los proveedores sobre sus compromisos de abastecimiento sostenible y la información que les solicita.
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	Adapta la plantilla a tus necesidades. Envíalo por carta, correo electrónico o en cualquier formato que se adapte a tus prácticas. 
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	Es posible que desee utilizar esta carta junto con la Plantilla de Formulario de Consentimiento del Proveedor.




Esta herramienta sirve como plantilla para informar a los proveedores sobre sus compromisos de abastecimiento sostenible y la información que les solicita. Hay dos plantillas de cartas para elegir, que difieren según el tema:
· Acceso a la información de la cadena de suministro para cumplir con su política de abastecimiento responsable
· Acceso a la información sobre las cadenas de suministro pertinentes para la EUDR.
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	Es posible que desee utilizar esta carta junto con el Modelo de Formulario de Consentimiento del Proveedor (DD-06). 



Adaptación de esta plantilla
Adapta la plantilla a tus necesidades. Envíalo por carta, correo electrónico o en cualquier formato que se adapte a tus prácticas. 
· Empieza con la plantilla que más te convenga y elimina la otra.
· Revise la plantilla para que se ajuste a su Política de Abastecimiento Responsable y a sus proveedores.
· La orientación de esta plantilla se proporciona en texto rojo
· Al finalizar, elimine el texto de instrucciones y ejemplos, y las partes no relevantes, como esta sección "Acerca de esta herramienta".



Carta Genérica al Proveedor
[LUGAR Y FECHA]
[NOMBRE Y DIRECCIÓN DE LA ORGANIZACIÓN]

[NOMBRE Y DIRECCIÓN DEL PROVEEDOR – APLICABLE A LAS ORGANIZACIONES DE PRIMEL NIVEL O DE BASE QUE HACEN PARTE DE LA CADENA DE SUMINISTRO]

Asunto: Acceso a la información de la cadena de suministro para cumplir con nuestra “Política de Abastecimiento Responsable”

Estimado [NOMBRE DEL DESTINATARIO],
Nos dirigimos a usted para informarle del compromiso de [NOMBRE DE SU ORGANIZACIÓN] con el abastecimiento responsable y para describir la información que necesitaremos de nuestros proveedores para cumplir con estos compromisos. 
Nuestra Política de Abastecimiento Responsable abarca varias áreas críticas, incluida la sostenibilidad ambiental, la responsabilidad social y el cumplimiento de las leyes nacionales y regulaciones del mercado internacional. Por favor, revise la política aquí: [Agregar enlace]
[NOTA: SELECCIONE o ADAPTE los siguientes compromisos que mejor se adapten a sus necesidades] 
Nuestros compromisos clave de abastecimiento responsable incluyen:
· No deforestación: Nos comprometemos a garantizar que los productos que obtenemos no contribuyan a la deforestación. 
· Cumplimiento de las leyes y reglamentos nacionales y locales: Nos comprometemos que la producción del cacao comprado y comercializado, debe cumplir con la legislación pertinente y aploicable en el país (Ecuador).
· Conducta empresarial responsable: Esperamos que nuestros proveedores adopten prácticas producción y comerciales éticas, como la transparencia, las medidas anticorrupción y el trato justo de los trabajadores.
· Respeto de los derechos humanos: Nos comprometemos a reconocer, respetar y defender los derechos humanos en toda nuestra cadena de suministro. Esto incluye prevenir las violaciones de los derechos humanos y garantizar prácticas laborales justas.
· Gestión ambiental: Además de prevenir la deforestación, exigimos que nuestros proveedores respeten otras cuestiones ambientales como la biodiversidad, la conservación del agua y la gestión de residuos.
· Reducción de los impactos climáticos: Estamos comprometidos con la reducción de las emisiones de gases de efecto invernadero, la adaptación a los riesgos climáticos y la búsqueda de la eliminación de gases de efecto invernadero y la restauración de los ecosistemas.
El alcance de nuestros compromisos de abastecimiento responsable abarca a la producción de cacao y otros productos que compramos y comercializamos [INSERTAR PRODUCTOS]. 
Para poder ejercer la debida diligencia y garantizar la alineación con nuestra política, solicitamos amablemente su colaboración, proporcionando acceso a información sobre los productos, su cadena de suministro y orígenes. 
[INSERTAR NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN] utilizará esta información para evaluar el riesgo de no conformidad con nuestra Política de Abastecimiento Responsable para los productos relevantes y sus cadenas de suministro asociadas [INSERTAR PRODUCTO].  Durante el proceso de evaluación de riesgos, podemos solicitar documentación y/o información adicional para comprender mejor o mitigar los riesgos de incumplimiento legal identificados durante la evaluación de riesgos. El nivel de información y/o documentación adicional variará en función de los riesgos identificados. 
Si no desea revelar información confidencial sobre sus fuentes o suministrarla directamente a nosotros, podemos acordar recurrir a un tercero independiente para evaluar la información sobre su suministro y realizar auditorías in situ, según sea necesario. El auditor externo confirmará la disponibilidad de la información y el cumplimiento de nuestra Política de Abastecimiento Responsable, sin revelarnos información confidencial.
Agradecemos enormemente su cooperación en este importante asunto y estaremos encantados de responder a cualquier pregunta que pueda tener al respecto. 
Saludos


[FIRMA]					Fecha:
[NOMBRE DEL FIRMANTE] 						                                      


Carta al proveedor EUDR
[LUGAR Y FECHA]
[NOMBRE Y DIRECCIÓN DE LA ORGANIZACIÓN]

[NOMBRE Y DIRECCIÓN DEL PROVEEDOR – APLICABLE A LAS ORGANIZACIONES DE PRIMEL NIVEL O DE BASE QUE HACEN PARTE DE LA CADENA DE SUMINISTRO]

Asunto: Acceso a la información pertinente sobre las cadenas de suministro para cumplir los requerimientos del EUDR

Estimado [NOMBRE DEL DESTINATARIO],
Me dirijo a usted en relación con nuestro trabajo para cumplir con los requisitos del Reglamento de Deforestación de la UE (EUDR).[footnoteRef:2] Como debe saber, esta normativa ya está en vigor y es aplicable a partir del 30 de diciembre de 2025. [2:  REGLAMENTO (UE) 2023/1115 DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO relativo a la comercialización en la Unión y a la exportación desde la Unión de determinadas materias primas y productos relevantes elaborados a partir de estas materias primas asociadas a la deforestación y la degradación forestal.] 

El reglamento busca prohibir la importación en el mercado de la Unión Europea de productos que estén asociados con la deforestación, y que no cumplan con la legislación pertinente del país de producción (Ecuador). Los artículos 3 y 4 del Reglamento exigen a los importadores europeos que:
1. Los productos esten libres de deforestación ocurrida después del 31 de diciembre de 2020).
2. Los productos hayan sido producidos de conformidad con la legislación aplicable y pertinente del país de origen (Ecuador). 
3. Que los productos esten cubiertos por un sistema de trazabilidad seguro y suficiente para evitar la mezcla o sustitución de productos de origen ”conforme” con productos de origen ”desconocido o no conforme” con los requerimientos de EUDR. 
El EUDR tiene alcance a cacao en grano y sus derivados, incluyendo los siguientes: 

	Cacao
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	1801 Cacao en grano, entero o partido, crudo o tostado
1802 Cáscaras, cáscaras, cáscaras y demás desperdicios de cacao
1803 Pasta de cacao, incluso desgrasada
1804 Manteca, grasa y aceite de cacao
1805 Cacao en polvo, sin adición de azúcar ni de otro edulcorante
1806 Chocolate y otras preparaciones alimenticias que contengan cacao



Nuestra Política de Abastecimiento Responsable ha sido alineada con los requerimientos del EUDR. Por favor, revise la política aquí: [Añadir enlace].
Para poder ejercer la debida diligencia y garantizar que los productos que compramos y comercializamos a la Unión Europea cumplen con todos los requisitos de EUDR, solicitamos amablemente su colaboración, facilitando el acceso a información sobre el origen del cacao suministrado y su trazabilidad. Concretamente solicitamos su colaboración para llevar a cabo las siguientes acciones:
[NOTA: SELECCIONE o ADAPTE las siguientes acciones que mejor se adapten a sus necesidades] 
Acción 1. Completar la información requerida en [Plantilla de formulario de consentimiento del proveedor (DD-06)]
Esto nos permitirá confirmar su voluntad de apoyarnos para cumplir con los requisitos de EUDR, y su acuerdo y consentimiento para:
· Proporcionar acceso a información relevante sobre el origen del cacao que compramos a su organización [NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN DE PRIMER NIVEL O DE BASE]. Esto nos ayudará a garantizar el acceso a la información relevante sobre nuestros productos y las cadenas de suministro asociadas, tal y como se exige en el EUDR.

· Permítanos llevar a cabo auditorías in situ a las parceles de los productores de cacao y las instalaciones de su organización (en caso de que sea necesario) para verificar las declaraciones de producción legal y libres de deforestación con respecto a los productos que compramos a su organización.
Devuelva el formulario de consentimiento, firmado, antes del [INSERTAR FECHA]

Acción 2. Proporcionar, previa solicitud, información detallada y pruebas documentadas sobre el origen del cacao suministrado. 
Necesitamos recopilar información sobre el cacao suministrado hasta el origen (productor y parcela de producción). 
La información relevante del origen del producto se puede compartir completando la hoja de Excel adjunta [Plantilla de recopilación de información del proveedor (DD-08)] O, si lo prefiere, utilizando su propia plantilla interna, donde se incluye toda la información. La información requerida en esta etapa es la siguiente:
· Información de la cadena de suministro hasta el origen (parcela o lote de producción), incluido el nombre del productor, la ubicación y el estado de la certificación (si aplica).
· Registros de cosecha, documento compra y de transporte o movilización del producto. 
· Una lista de parcelas o lotes der producción, incluida su información de geolocalización y la fecha o periodo de cosecha asociado con los datos de geolocalización(**).
(*) Para parcelas de menos de cuatro (4) hectáreas, se requerirán coordenadas de latitud y longitud con al menos seis dígitos decimales correspondientes al menos a un punto. Para parcelas de más de cuatro (4) hectáreas, será necesario un polígono, lo que significa que se deben proporcionar suficientes puntos de latitud y longitud para delimitar el perímetro de cada parcela.
[bookmark: _Hlk201765886](**)  Los datos de geolocalización y el rango de fecha u periodo de cosecha asociado son necesarios para los productos exportados al mercado de la Unión Europea a partir del 30 de diciembre de 2025.
[INSERTAR NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN] utilizará esta información para llevar a cabo evaluaciones de riesgos para los productos relevantes y las cadenas de suministro.  Durante el proceso de evaluación de riesgos, podemos solicitar documentación y/o información adicional para comprender mejor o mitigar los riesgos asociados al incumplimiento legal identificados durante la evaluación de riesgos. El nivel de información y/o documentación adicional variará en función de los riesgos identificados.
En atención a los requerimientos del EUDR nuestros compradores europeos solicitan recopilar:
· Información adecuadamente concluyente y verificable de que los productos que estamos comprando están libres de deforestación (fecha de corte 31 de diciembre de 2020).
· Información que demuestre que la producción se realiza en cumplimiento con la legislación pertinente aplicable a la producción de cacao en el país (Ecuador).
Si no desea revelar información confidencial sobre sus fuentes o suministrarla directamente a nosotros, podemos acordar recurrir a un tercero independiente para evaluar la información sobre su suministro y realizar auditorías in situ, según sea necesario. El auditor externo confirmará la disponibilidad de la información y el cumplimiento de nuestra Política de Abastecimiento Responsable, sin revelarnos información confidencial.
Agradecemos enormemente su cooperación en este importante asunto y estaremos encantados de responder a cualquier pregunta que pueda tener al respecto. 
Saludos


[FIRMA]					Fecha:
[NOMBRE DEL FIRMANTE] 						                                      
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Preferred by Nature es una organización internacional sin ánimo de lucro que trabaja para apoyar una mejor gestión de la tierra y prácticas empresariales que beneficien a las personas, la naturaleza y el clima. Lo hacemos a través de una combinación única de servicios de certificación de sostenibilidad, proyectos de apoyo a la concienciación y desarrollo de capacidades.
Durante 30 años, hemos trabajado para desarrollar soluciones prácticas que generen impactos positivos en los paisajes de producción y las cadenas de suministro en 100+ países. Nos enfocamos en el uso de la tierra, principalmente a través de los bosques, la agricultura y los productos básicos de impacto climático, y sectores relacionados como el turismo. 

www.preferredbynature.org 
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1     DD-07a Carta informativa para proveedores de EUDR

3  Plantilla de carta de proveedor 
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